

**Raport de activitate**

**al consilierului local Manuel Popa**

În calitate mea de consilier local al Municipiului Dorohoi, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001, a Legii 393/2004 și a Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Dorohoi, în perioada 27 iunie 2012 - 20 aprilie 2016 am prestat următoarele activități:

Am participat la un număr de 37 de ședințe ordinare ale Consiliului Local Dorohoi dintr-un total de 46, unde am analizat și discutat proiecte de hotărâre și am susținut prin vot acele proiecte care au fost în interesul cetățenilor și al comunității, în condițiile respectării legislației din România. De multe ori mi-am expus punctul de vedere cu privire la acele proiecte de hotărâre care am considerat că încalcă drepturile cetățenilor, sau care nu mi s-au părut a fi în interesul comunității sau care mi s-au părut că ar putea fi îmbunătățite. La unele proiecte la care documentația pusă spre studiu de către executivul Primăriei era incompletă sau nu oferea suficiente detalii, am cerut explicații suplimentare.

De multe ori mi-am exprimat indignarea față de atitudinea executivului Primăriei Dorohoi față de Consiliul Local Dorohoi, prin faptul că de nenumărate ori s-a încălcat prevederile legii cu privire la termenul de publicare spre studiu al materialelor și documentației care stau la baza proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi a ședințelor ordinare. Unele proiecte de hotărâre apăreau ulterior publicării ordinii de zi a ședinței ordinare, altele apărând chiar în ziua ședinței. Rareori ordinea de zi publicată în termenul prevăzut de lege era identică cu cea



dezbătută în ședințele ordinare din punct de vedere al numărului de proiecte. Astfel nu am avut cum studia în amănunt documentația aferentă proiectelor de hotărâre puse pe ordinea de zi după termenul prevăzut de lege obligându-mă să mă abțin de la vot.

Am participat și la un număr de 19 ședințe extraordinare dintr-un număr de 39 în total, precum și la 5 ședințe de îndată dintr-un total de 17. Am fost și sunt revoltat de numărul foarte mare, chiar exagerat de mare, al ședințelor extraordinare și de îndată care-l copleșește pe cel al ședințelor ordinare într-un raport de 56 la 46. Practic, soarta Municipiului Dorohoi s-a luat în principal în ședințe stabilite în grabă, după bunul plac al Primarului, în afara ședințelor ordinare care au loc în mod normal în ultima joi a fiecărei luni așa cum prevede și legea. 56 de ședințe extraordinare și de îndată față de 46 de ședințe ordinare arată că a fost grabă mare la a vinde ceea ce a mai rămas în proprietatea Municipiului Dorohoi.

Am participat la un număr atât de mic de ședințe extraordinare și de îndată, deoarece au fost introduse pe ordinea de zi a acestor ședințe proiecte de hotărâre care puteau să aștepte data ședinței ordinare din acea lună și, în plus, materialele și documentația aferente acelor proiecte de hotărâre au fost incomplete sau publicate doar cu o zi înainte de data ședinței, fiind practic imposibil a le studia în amănunt.

Tot în „Mare Grabă” s-au desfășurat și ședințele Consiliului Local Dorohoi, atât cele ordinare cât și cele extraordinare și de îndată, unde unii consilieri U.S.L., în calitatea de președinte de ședință, au atins un record de 20 de secunde pentru un proiect de hotărâre de citit și votat.



În momentul în care mi-am dat votul, am avut permanent în vedere principiile de egalitate în drepturi a tuturor cetățenilor și de nediscriminare pe toate criteriile menționate de lege.

În calitatea de secretar al Comisiei Juridice a Consiliului Local Dorohoi am participat la 80% din numărul ședințelor acestei comisii. Acolo am analizat și dezbătut din punct de vedere juridic fiecare proiect de hotărâre în parte, și am dat avize favorabile sau nefavorabile după caz.

În calitatea mea de reprezentant al Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal Dorohoi, am participat la majoritatea ședințelor Consiliului de Administrație și am susținut prin vot acele puncte de pe ordinea de zi care serveau interesele spitalului și ale comunității și care respectau legea.

În calitate de ales local mi-am depus declarațiile de avere și de interese în conformitate cu prevederile legale și mi-am desfășurat activitatea de consilier local în folosul comunității și respectând pe deplin legea.

20 aprilie 2016

Consilier local,

Popa Manuel

